

ERRATUM

J. Physiol. **244** (1975)

A. G. GARCIA, S. M. KIRPEKAR and J. C. PRAT

Page 253, line 6
Page 254, lines 36 and 41
Fig. 2 legend, line 4
Page 257, line 7

} *for μm read μM*